
回収53人（94.7%）

No 質　問　事　項
a

そう思う
b

だいたい
そう思う

c
あまり
思わない

d
全く

思わない
R６ R5 R4 R3

1 本校に入学してよかったと思いますか。 27 23 2 1 3.4 3.3 3.4 2.7

2 本校に来るのは楽しいと感じることが多いですか。 17 28 6 2 3.1 2.8 3.0 2.3

3
先生はわかりやすい授業をするために工夫していると思いま
すか。 29 21 3 0 3.5 3.3 3.4 2.7

4
科目によっては少人数での授業がありますが、自分に合って
いると思いますか。 34 15 4 0 3.6 3.4 3.5 2.8

5
先生はあいさつや礼儀について、注意したり教えたりしてく
れますか。 29 20 3 1 3.5 3.1 3.2 2.5

6 本校のきまりは、生徒にとっては厳しいと思いますか。 4 3 29 17 1.9 2.0 2.0 1.5

7
先生は、自分が困った時に親身になって相談にのったり、考
えてくれますか。 32 17 3 1 3.5 3.2 3.5 2.7

8
本校での就業体験、インターンシップなどの体験学習は進路
を考える上で役立っていますか。 21 29 3 0 3.3 3.2 3.3 2.6

9 本校は安心して学習できる環境になっていると思いますか。 24 25 2 2 3.3 3.0 3.3 2.6

10 学習環境としての本校の施設や設備に満足していますか。 18 30 5 0 3.2 3.0 3.1 2.5

11 本校は学習環境としては清潔に保たれていると思いますか。 18 26 9 0 3.2 2.9 3.2 2.5

12
放課後にもっといろいろな部活動をしてみたいと思います
か。 10 10 18 15 2.3 2.2 2.2 1.7

※ (ポイント)＝(ａ×４＋ｂ×３＋ｃ×２＋ｄ×１）÷(回答数)
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12  放課後にもっといろいろな部活動をしてみたいと思います

か。

11 本校は学習環境として清潔に保たれていると思いますか。

10 学習環境としての本校の施設や設備に満足していますか。

９ 本校は安心して学習できる環境になっていると思いますか。

８ 本校での就業体験、インターンシップなどの体験学習は進路

を考えるうえで役立っていますか。

７ 先生は、自分が困ったときに親身になって相談にのったり、

考えてくれますか。

６ 本校のきまりは、生徒にとって、きびしいと思いますか。

５ 先生はあいさつや礼儀について、注意したり教えたりしてくれ

ますか。

４ 科目によっては少人数での授業がありますが、自分に合って

いると思いますか。

３ 先生は、わかりやすい授業をするために工夫していると思い

ますか。

２ 本校に来るのは楽しいと感じることが多いですか。

１ 本校に入学してよかったと思いますか。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない ぜんぜんそう思わない


